
Mladi v maju

Prireditve v čast mesecu ml»
dosti se začno s pohodom po
poteh vojaško političnega vod-
stva NOV in POS od 26. aprila
do 9. maja.

Kako bo potekal ta dvoteden-
ski pohoS? Začel se bo pri spo-
meniku Ilegalcu v Ljubljani,
od koder bodo udeleženoi po-
hoda krenili do grobnice na-
rodnih herojev in naprej do hi-.
še, kjer je bila ustanovljena
osvobodilna fronta. Nato bo
kolona prek Tivolija in mimo
muzeja ljudske revolucije pri-
§la do hiše, v kateri so ustano-
vili glavno poveljstvo sloven-
skih partizanskih čet. Hiša sto-
ji pod hriboin ob Vodnikovi
cesti. Tudi tu bodo pohodniki
položiM venec. Pohod bo nato
šel na Podutik, venec bo po-
ložen k spomeniku Milana
Mravljeta. Na Toškern čelu se
bodo srečali z borci, pripadniki
zaščitne erlote vojno politične-
ga vodstva NOV in POS. Na
Topolu bo srečanje ob tabor-
nem ognju, v katerem bodo
sodelovali tudi krajani. Preko
Žirovnika, Doforave, Brezovice
in tam položili venec, kasneje
prepeljali čez Ljubljanico in se
pogovorili s partizanskim čol-
narjem. V Tomišlju bodo polo-
žili venec na grob Ljubu šer-
cerju.

Spust k bolnišnici Krvavice
v -Iški Vintgar bo vodil Iztok
Trček, ki je strokovnopolitični
sodelavec mestne konference
ZSMS Ljubljane. Po Mokrcem
bodo udeleženci pohoda obiska-
li šercerjev tabor. Nato se bo-
do iz Roba odpeljali v Kočevje
in tam položili venec, kasneje
pa si ogledali še muzfej revolu-
cije. Venec bodo nato položili
v bolnišnici Jelendol, Iz baze
20 bo kolona krenila k Luko-
vemu domu, kjer bo raportira-
la Franou Lesko&ku-Luki. Na-
to bo šla kolona skozi Kočev-
ske poljane, po1 dolini Starih
žag do črmošnjic. Na poti se
bodo pohodniki ustavili v
TV 15. na Občicah. V Semiču
si bodo ogledali Iškrino tovar-
no in se pogovarjali s samo-
upravljalci in dražbenopolitič-
nim aktivom.

Venec bodo položili tudi k
spomeniku komandanta Šta-
neta.

Zatem- se bodo udeleženci
pohoda ustavili v Vinici, šli
čez Sinji vrh v Damelj, se tam
srečali s partizanskimi čolnar
ji in zatem šli čez Kolpo do
Severina. V Lukovem dolu bo-
do položtli venec k spomeniku
Ivana Gorana Kovačica.

Pohodniki se bodo vključili
v program proslav na pred-
večer 1. maja na Delnicah.

Cez Lokve, Sušak, Klano in
Lipo • bo kolona pripotovala v
Ilirsko Bistrico in zatem kre-
nila v Brkine, kjer jo bo vodil
Maks Zadnik. Prehodili bodo
pot od Harij do Tominja in na-
prej v Zajelše, Pregarje, Tatfe,
Kozjane, Sleee, Artviže, Vare-
jo, Barko, po šmagurski do-
linj do Ostrožnega brda. Nakar
se bodo odpeljali v Ajdovščino
in se tam srečali s predstavni-
kd enote Dušana Ješeviča, ki
je bila lani najboljša enota
JLA! V nedeljo, 4. maja se bodo
pohodniki udeležili proslave
30-letnice ustanovitve prve slo-
vehske *lade.

Sledil bo, s postankom v Po-
stojni, prevoz do Starega trga
pri Ložu. Na Ulaki bodo polo-
žili venec in se srečali s tova-
rišem Matevžem Hacetom. V
Ložu se bodo srečali s samo-
upravljalci iz Kovinoplastike
in si ogiedali notranjski muzej.

Nakar se bodo prepeljali do
Os6'Vnika ali Roba in od ondod
krenili na Kurešček, v Zapoto-
ku pa bo brigadna koriferenca.

Po dnevu, določenem za ana-
lizo prehojene poti, brigadno
konferenco, sestanek aktiva ZK,
športne aktivnosti, zabavni pro-
gram, pranje in čiščenje opre^
ma in drugo, se bodo podali
proti Turjaku in zatem preko
Pugleda, Podlipoglava ii> Urha
do Zadvora, kjer se bodo sre-
čali s pripadniki zaščitne enote
VPV NOV in POS.

Udeleženci pohoda po poteh
vojaško političnega vodstva
NOV in POS se bodo ob kon-
cu dolge poti udeležill prosla-
ve ob odkritju spomenika Pran-

, cu Rozmanu-Stanetu in osred-
nje proslave ob tridesetletnici
zmage nad fašizmom in zmage
socialistične revolucije, ki bo
na Trgu revolucije.

Seveda bodo udeleženci med
pohodom položili še mnoge
vence, pripravili mnoga sreca-
nja s prebivaloi in udeleženci
narodnoosvobodilnega boja.

DRUGI POHODI

Mesec mladosti bodo mladi
počastili še z neka} pohodi.
Tako bodo 9. maja krenile na
pot štiri ljubljanske pohodne
enote po poteh X. slovenske
naTOdnoosvobodilne udarne bri-
gade LjubLjanske, I. sloven-
ske proletarske udarne briga-
de Toneta Tomšiča, II. SNOUB

Ljuba Šercerja in brigada
AVNOJ.

24. in 25. maja bo pohod, ka-
terega soorganizator je domi-
cilni odbor I. SPUB Toneta
Tomšiča in katerega se bo ude-
ležilo 150 mladink in mladin-
cev, ki bodo prehodili pot Ljub-
ljana—Turjak—Videm pri Po-
nikvah—Grosupl j e—Ljubl j ana.

DRUGE PRIREDITVE
Te bodo čez vse leto. Naj

omenimo le nekatere, ki bodo
v maju. "

Akademski plesni klub bo ob
koncii maja organižiral plesni
turnir ob tridesetletnici zmage.
Na turnirju bodo sodelovaH
plesalci iz pobratenih in Ljub-
ljani prijateljskih mest.

Od 19. do 25.maja bodo ime-
li mladi kulturni teden, ki se
bo zaključil z akademijo v po-
častitev dneva rfiladosti.

MLADINSKE DELOVNE
BRIGADE

Ljubljanski mladiinoi in mla-
dinke bodo letos sodeiovali y
štirih zveznih in treh republi-
ških delovnih akcijah. Udeleži-
lo se jih bo okrog sedemstb
ljubljanskih brigadirjev in bri-
gadirk v devetnajsbih brigadah.

Slovenske akcije bodo v Br-
kinih, Halozah in Suhi krajini.

Zvezne akcije, na katerih bo^
do sodelovali slovenski briga:
dirji in bragadirke, bodp: Kozr
jansko, Sava, Sutjeska, Kozara.

Prvi ljubljanski brigadirji, in
sicer iz . delavskih vrst, bodo
šli na Kpzjansko že 27. aprila.
V prvi izmeni bodo delali do
18.maja skupaj z reškimi in
zagrebškimi brigadirji in bti-
gadirkami. V. J.


